Bozen, 29.01.2021

## Veröffentlichung Beiträge und Vergütungen für Leistungen und Güter seitens öffentlicher Körperschaften ausbezahlt im Jahr 2020 an das Franziskanergymnasium Bozen Steuernr./ MWST-Nr.: 94142530214 / 00414810218

## Beiträge für laufende Ausgaben von der Autonomen Provinz Bozen - Südtirol

Bezeichnung und Mehrwertsteuernummer der Empfängerkörperschaft:

Franziskanergymnasium Bozen, Mwst.Nr.004148102018

auszahlende Körperschaft: Autonome Provinz Bozen - Südtirol - Amt für Schulfinanzierung

Betrag: 546.995,50 €

Datum Zahlungserhalt: 06.02.2020

Grund: Vorschuss Beitrag für die Führung der Schule und für den Lehr-und

Verwaltungsbetrieb - Jahr 2020

Bezeichnung und Mehrwertsteuernummer der Empfängerkörperschaft:

Franziskanergymnasium Bozen, Mwst.Nr.004148102018

auszahlende Körperschaft: Autonome Provinz Bozen - Südtirol - Amt für Schulfinanzierung

Betrag: 184.227,79 €

Datum Zahlungserhalt: 09.07.2020

Grund: Zusätzlicher Beitrag für die Führung der Schule und für den Lehr-und

Verwaltungsbetrieb - Jahr 2019

Bezeichnung und Mehrwertsteuernummer der Empfängerkörperschaft:

Franziskanergymnasium Bozen, Mwst.Nr.004148102018

auszahlende Körperschaft: Autonome Provinz Bozen - Südtirol – Amt für Schulfinanzierung

Betrag: 535.940,50 €

Datum Zahlungserhalt: 09.07.2020

Grund: Beitrag für die Führung der Schule und für den Lehr-und Verwaltungsbetrieb - Jahr

2019

Bezeichnung und Mehrwertsteuernummer der Empfängerkörperschaft:

Franziskanergymnasium Bozen, Mwst.Nr.004148102018

auszahlende Körperschaft: Autonome Provinz Bozen - Südtirol – Amt für Schulfürsorge

Betrag: 18.761,93 €

Datum Zahlungserhalt: 28.10.2020

Grund: Beitrag für dringende Arbeiten an der Heizanlage